
Seniorklubben	Told	&	Skat	Aalborg	 	 	 13.12.2021	
 

 

Referat	

 

  Referat fra bestyrelsesmøde:  

Tid  Fredag den 10.12.2021 kl 10.00 

Sted  Hos Anne Grete, Solbyen 98, Aalborg 

Dagsordenforslag 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Referat blev godkendt og der var ikke yderligere punkter 

 

2. Gensidig orientering 

Ingen 

 

3. Klubformandskonference 3‐4. nov 2021 

Anne Grete orienterede om at referat fra konferencen ligger DTS 

hjemmeside og fremhævede følgende: 

Der har problemer med at få fat i medlemslister. Fremover udsendes 

disse kvartalsvis samt at der er mulighed for at rekvirere dem. DTS 

udsendes opkrævninger på kontingent samt foretager rykning af 

samme, dog bliver lokalklubberne først på et senere tidspunkt 

orienteret om den manglende betaling. Der bør etableres en 

procedure, således at lokalklubberne bliver orienteret, når rykker 

udsendes. 

Pensionister m. fl., der indmelder sig i løbet af året, skal ikke betale 

kontingent i indmeldelsesåret.  



Seniorsammenkomster i 2021 er aflyst af Skat pga Corona. I 

arrangementskomiteen er 2 klubformænd repræsenteret, bl. a. 

Sverre Nielsen fra Aarhus. 

Fonden af 1844 har givet tilsagn om tilskud til alle klubber. Tilskuddet 

er øremærket til tur til ToldSkat museet i Oldemors Toft (hvis vi ikke 

bruger det til tur til museet, falder det bort). Formanden for Fonden 

Ole P. er ikke afvisende overfor, at der gives yderligere tilskud. 

Næste klubformandskonference er planlagt til november 2022. 

 

4. Drøfte brug af krypterede mail 

Vi havde en drøftelse af, hvornår vi skulle anvende krypterede mails, 

idet vi er omfattet af reglerne for fagforeninger efter 

Databeskyttelsesloven. Vi blev enige om, at mails op i systemet 

krypteres og mails til medlemmer udsendes efter vores mailliste. Det 

betyder bl. a. at mail, der sendes til seniorforeningen krypteres 

(referater fra bestyrelsesmøder mv.). 

 

5. Planlægning af kommende aktiviteter 

Vi gennemgik aktivitetslisten og efter moden overvejelse og den 

aktuelle situation mht. corona har bestyrelsen besluttet at aflyse 

nytårskuren. Besøg på Reno Nord udskydes til senere på året. Næste 

bestyrelsesmøde bliver 22.februar 2022, herunder er punkt om 

forberedelse til generalforsamlingen. Generalforsamling er planlagt til 

5.4.2022. 

Vi overvejer, om skal holde en forårs‐ eller sommerarrangement i 

forbindelse med en sejltur på Frederik den VII’s kanal i Løgstør. 

Der bliver udarbejdet en a’jourført Møde‐ og aktivitetsplan frem til 

generalforsamlingen i 2022. 

 

6. Økonomi, herunder evt ny bankforbindelse 

Klubben bliver hårdt ramt af bankernes gebyrpolitik. Vi bliver 

betragtet som ”erhvervsforening”, hvorfor vi skal betale gebyrer ved 

hvert skifte i bestyrelsen. Seniorforeningen har Lån og Spar som 

bankforbindelse og seniorforeningen har skaffet alle klubber lavere 



gebyrer end normalt f.eks. ingen gebyrer ved skift i bestyrelsen. 

Bestyrelsen har besluttet at skifte til Lån & Spar Bank. Vi har en 

beholdning på ca. 19.000 kr. 

 

7. Fastsættelse af mødedatoer  

Se oplysninger i punkt 5. 

 

8. Eventuelt 

Med venlig hilsen 

Lars Jensen 

Referent 

 


